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Kärnkraftsopinionen november 2006
Fortsatt mycket positiv kärnkraftsopinion

I november 2006 svarar 81 procent av svenskarna att de vill fortsätta 
använda eller utveckla den svenska kärnkraften.

– 37 procent vill fortsätta använda kärnkraften och vid behov bygga nya 
reaktorer

– 44 procent vill fortsätta använda de kärnkraftverk som idag finns, men inte 
bygga några nya reaktorer

– 15 procent vill fortsätta avveckla kärnkraften genom politiska beslut
– Andelarna är i stort sett desamma som i en undersökning i juni i år

Sju av tio svenskar tycker det var bra för landet att vi satsade på kärnkraft.
– Tre av fyra svenskar ger de svenska kärnkraftverken högt betyg när det gäller 

säkerheten
– Tre av tio svenskar vill bygga fler kärnkraftverk om man behöver förbättra den 

framtida elförsörjningen - nästan lika många vill bygga ut orörda älvar
Undersökningen visar att kärnkraftsopinionen är i stort sett oförändrad 
jämfört med juni i år
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Undersökningen

Synovate Temo har på uppdrag av Analysgruppen vid KSU genomfört en 
undersökning bland allmänheten om kärnkraft.

Målgrupp för undersökningen är den svenska allmänheten 16 år och äldre.

Undersökningen genomfördes i två omgångar:
– Tre grundfrågor 1.017 intervjuer 13–16 november 2006.
– En fråga om framtida elförsörjning, 1.023 intervjuer 14-20 november 2006 

Undersökningens resultat sammanfattas i denna rapport.
– Mer detaljerade resultat finns på www.analys.se.
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Fortsätta använda kärnkraften och vid behov bygga nya reaktorer
Fortsätta använda de kärnkraftverk som idag finns, men inte bygga några nya reaktorer
Tveksam, vet ej
Fortsätta avveckla kärnkraften genom politiska beslut

Åtta av tio svenskar vill fortsätta använda eller utveckla 
kärnkraften

Bas: Alla 

Vilken är din personliga åsikt om den framtida användningen av kärnkraft som energikälla i Sverige? 
Ska vi…?  
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Fortsätta använda kärnkraften och vid behov bygga nya reaktorer
Fortsätta använda de kärnkraftverk som idag finns, men inte bygga några nya reaktorer
Tveksam, vet ej
Fortsätta avveckla kärnkraften genom politiska beslut

Framtida användning av kärnkraften
- efter kön och ålder

Bas: Alla 

Vilken är din personliga åsikt om den framtida användningen av kärnkraft som energikälla i Sverige? 
Ska vi…?  
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Fortsätta använda kärnkraften och vid behov bygga nya reaktorer
Fortsätta använda de kärnkraftverk som idag finns, men inte bygga några nya reaktorer
Tveksam, vet ej
Fortsätta avveckla kärnkraften genom politiska beslut

Framtida användning av kärnkraften
- efter parti

Bas: Alla 

Vilken är din personliga åsikt om den framtida användningen av kärnkraft som energikälla i Sverige? 
Ska vi…?  
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Sju av tio svenskar tycker det var bra för landet att vi 
satsade på kärnkraft
- utvecklingen 1983 - 2006
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Med de erfarenheter vi nu har, tycker du att det var bra eller dåligt för landet att vi satsade på
kärnkraften? 
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9 - 10 Mycket säkra 7 - 8 5 - 6 Ej svar 3 - 4 1 - 2 mycket osäkra

Tre av fyra svenskar ger de svenska kärnkraftverken högt 
betyg när det gäller säkerheten
- andelen som ger allra högst betyg har minskat något sedan juni i år

Bas: Alla 

Om du tänker på de kärnkraftverk som idag är i drift i Sverige, hur säkra tror du då att de är när det 
gäller risken för olyckstillbud? 

Medelvärde

7,5

7,6
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bygga ut någon av de fyra stora orörda älvarna bygga fler kärnkraftverk
importera mer naturgas annat sätt
vet ej/ej svar vill inte öka/inget sätt

Tre av tio svenskar vill bygga fler kärnkraftverk om man 
behöver förbättra den framtida elförsörjningen
- nästan lika många vill bygga ut orörda älvar

Bas: Alla 

Förbrukningen av el ökar. Om vi i Sverige skulle behöva förbättra vår framtida elförsörjning, vilket av 
följande föredrar du? Är det att...? 
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bygga ut någon av de fyra stora orörda älvarna bygga fler kärnkraftverk
importera mer naturgas annat sätt
vet ej/ej svar vill inte öka/inget sätt

Framtida elförsörjningen
- efter parti

Bas: Alla 

Förbrukningen av el ökar. Om vi i Sverige skulle behöva förbättra vår framtida elförsörjning, vilket av 
följande föredrar du? Är det att...? 


